
1) 
𝟏

𝟕
+

𝟐

𝟕
+

𝟑

𝟕
 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 
6

7
 B) 

5

7
 C) 

4

7
 D) 

3 

7

2) 

Yukarıda modellenen toplama işleminin sonucu 
 kaçtır? 

A) 
5

8
B) 1

1

2
C) 2

2

3
 D) 

7

8

3) 𝟓
𝟒

𝟕
− 𝟑

𝟏

𝟕
işleminin sonucu kaçtır? 

A) 
3

7
B) 1

2

7
C) 2

3

7
D) 2

4

7

4) 𝟒 +
𝟏

𝟑
+

𝟓

𝟔
 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 
31

6
B) 5

1

3
 C) 

31

3
D) 3

1

3

+ 

5) 

Yukarıda verilen işlem ağacına göre A kaçtır? 

A) 
3

5
 B) 

7

15
 C) 

14

15
D) 1

6) (
𝟕

𝟐
− 𝟏) + (

𝟓

𝟒
− 𝟏) işleminin sonucu kaçtır?

A) 
11

4
 B) 

5

4
 C) 

7

2
 D) 

3

2

7) 
𝟑

𝟏𝟒
+

𝟐

𝟕
+ 𝟏 −

𝟓

𝟕
  işleminin sonucu kaçtır? 

A) 
8

14
 B) 

11

14
 C) 

5

7
 D) 

9

7

+ -

+ 

7

15

2

5

4

15

A 
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8)                                       

Yukarıdaki sayı doğrusunda A,B ve C noktalarına 
karşılık gelen kesirlerin toplamı kaçtır? 

A) 5
13

15
B) 7

1

3
C) 4

13

20
D) 5

13

15

9) Bir çiftçi tarlasının 
2

5
′ine buğday,

9

20
′sine arpa ve 

 geri kalanına mercimek ekmiştir. 
Buna göre,çiftçinin tarlasının ne kadarına merci- 
mek ekmiştir? 

A) 
3

20
 B) 

7

10
 C) 

1

20
 D) 

3

10

10) Bir torbada bulunan bilyelerin 
1

7

′
sini Ege,

3

14
’nü 

 Arda ve geri kalanını Ali almıştır. 
Buna göre Alinin almış olduğu bilyeler tüm bilye- 
lerin kaçta kaçıdır? 

A) 
3

7
 B) 

5

7
 C) 

9

14
 D) 

13

14

ı     ı     ı     ı     ı     ı     ı     ı     ı     ı     ı  ı 
0       1       2       3 A B C 

11) Bir kutuda bulunun çikolataların 
5

8
′ünü Ece , 

1

4
’ünü Ercan yemiştir. 

Buna göre Ece Ercan’dan ,bir kutunun kaçta kaçı 
kadar fazla çikolata yemiştir? 

A) 
1

8
 B) 

3

8
 C) 

5

8
 D)

7

8

12) Ali bir kitabın önce çayreğini,daha sonra da yarı- 
sını okumuştur.
Buna göre okunmayan kısım kitabın kaçta kaçıdır?

A) 
1

4
 B) 

3

4
 C) 

1

8
 D) 

3

8

13) 

Yukarıda verilen dikdörtgenin çevresinin uzunluğu 
kaç cm’dir 

A) 4
2

5
B) 5

3

5
C) 6

4

5
D) 7

3

5

2
3

5
 cm 

1
1

5
 cm 
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